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Každá nemocnice, včetně té motolské, potřebuje do svého týmu kvalitní lékaře a sestry. Důležitou roli při výběru místa hraje 
nejen prestiž pracoviště, ale také zázemí, které nemocnice svým zaměstnancům nabízí. Významnou roli při rozhodování 
hraje i nabídka kvalitního bydlení. 

Šafránka je malebná enkláva několika domků s vesnickým prostorovým uspořŘŘřádáním na konci pražské strahovské 
plošiny s výhledem do údolí Motolského potoka a Košíř.  

Důstojné městské bydlení v ojedinělé lokalitě

Přestože se v posledních letech zvyšoval počet městských bytů pro zdravotní sestry, mladé lékaře sloužící pohotovost, 
pracovníky v sociálnch službách, sociální pracovníky nebo třeba sanitáře, je dnes kvóta volných bytů vyčerpaná. Kvalitní 
pracovníky a pracovnice ve zdravotní i sociální oblasti si chce město udržet a jednou z cest je nabídnout další dostupné a 
důstojné bydlení, například i pro stážisty a hostující profesory. 





Bydlení Šafránka je projekt, jehož cílem je nabídnout 
zaměstnancům i stážistům z okolních nemocnic Motol 
a Na Homolce dostupné bydlení,do kterého se budou 

po náročném dni v práci rádi vracet.
Novostavba reaguje na původní zástavbu zachováním 
podlažnosti. V půdoryse hmota protahuje řadu domků, 

na rozdíl od nich se však nedrží pouze u uliční čáry, 
ale vytváří dynamický zlom. Ve vrcholu zlomu je široký 
průchod, který navede obyvatele pomocí chodníku a 
pavlače na zadní fasádě domu do jednotlivých bytů.

Různorodost bytů není vysoká. V celé budově se 
střídají pouze tři rozměry bytů, přičemž nejčastějším 

typem jsou garsonky a 2+kk byty. Rozměry bytů 
vyplývají z cílové skupiny nájemníků – nejedná se o 
rodiny s dětmi, ale spíše o bezdětné zaměstnance 
nemocnic. Všechny byty jsou přístupné ze zadní 

strany budovy a dispozice jsou orientovány velkými 
okny a balkony na jih, kde se otevírá výhled do údolí  
Motolského potoka a Košíř. Balkony jsou zastíněny 
cihlovými stěnami, které velkými otvory propouští 
světlo a vytvářejí intimní atmosféru na balkónech.

Budova je z části podsklepena a v 1.PP se nachází 
parkoviště, které skýtá 32 parkovacích míst. 

Parkoviště je přístupné z hlavního schodiště a vjíždí 
se na něj z východního boku budovy. Kromě hlavního 
schodiště má stavba dvě další schodiště na bocích.







půdorys 1.PP M1:500 půdorys 2.NP M1:500



typický půdorys bytu 2+kk
M1:100

typický půdorys garsonky 
M1:100

typický půdorys bytu 3+kk 
M1:100



příčný řez
M1:100 hmotové schéma
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